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Kaffee 

 

 

 

05038 Kaffee-Mühle 

 

Originale, Holzgehäuse mit Messing, 

unten Schublade, zum entnehmen des 

gemahlenen Kaffees, Form und 

Aussehen leicht unterschiedlich 

 

Kaffee 

  

05039 Kaffee-Schütte 

 

Original, quadratische Form, Metall, 

silber und gold-matt lackiert 

vorne Schieber mit Öffnung, oben 

Deckel abnehmbar 

 

24 x 80 x 46 cm 

 

 

 

Kaffee 
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05039 Kaffee-Schütte 

 

Original, runde Form, Metall, silber 

und gold-matt lackiert  

vorne Schieber mit Öffnung, oben 

Deckel abnehmbar 

 

45 x 95 x 46 cm 

 

Kaffee 

 

05039 Kaffeespender 

 

Original, vollständig aus Metall, 

bronzefarben, oben Deckel zu öffnen 

zum Einfüllen des Kaffees, unten 

Ausflusshahn, seitlich Griffe 

Funktion bzw. Lebensmittelechtheit 

nicht geprüft, nur Dekoration 

 

040 cm breit 

116 cm hoch 

 

Kaffee 



 

05040 Kaffeemaschine 

 

Originale, Metallkorpus mit 

Glasaufsatz, Glas ziseliert, oben 

Deckel zu öffnen, unten Ausflusshahn 

 

ca. 45 cm hoch 

 

Kaffee 

 

05041 Kaffeemaschine 

 

Originale, vollständig aus Metall, vorn 

messingfarben, oben Deckel 

abnehmbar, vorn Ausgusshahn 

 

ca. 50 cm hoch 

 

Kaffee 

 

05104 Zuckerzange 

 

Originale, plated silberfarben, 

teilweise auch echt Silber mit Stempel, 

verschiedene Formen und Größen   

 
Kaffee 

 

06301 Kaffeekanne 

 

Originale, vollständig aus Porzellan, 

mit schönen Ornamenten, immer mit 

Deckel, unterschiedlich in Form und 

Größe 

 

Kaffee 



 

06302 Sammeltassen 

 

Originale, dreiteilig, Teller, 

Untertasse, Tasse, unterschiedlich in 

Dekor und Größe 

 

 

 

Kaffee 

 

 

06303 Kaffeetasse einzeln 

 

Originale, vollständig aus Porzellen, 

unterschiedlich in Form und Größe, 

teilweise mit Ornamenten, Henkel 

seitlich 

 

Kaffee 

 

06304 Kaffeekanne schlicht 

 

Originale, weiss bzw. weiss mit 

grünem Rand, Henkel seitlich, mit 

Deckel 

 

 

Kaffee 

    

12530 Garderobenstaender 

 

Originale, bekannt aus den 

oesterreichischen Kaffeehaeusern,  

vollstaendig aus Holz,  

stabiler Stand auf Vierfuss, 

oben mit zwoelf Kleiderhaken 

(sechs gebogenen Stangen, oben und 

unten nutzbar) 

 

leicht unterschiedlich in der Hoehe 

und Farbe, von hell bis dunkel, 

mehrere Stuecke lieferbar, solange 

Vorrat reicht 

 

Kaffee 



 

17520 Zeitungshalter 

 

Originale, Oesterreich,  

vollständig aus Holz,  

Zeitung wird seitlich eingezogen,  

leicht unterschiedlich in Form und 

Größe 

 

derzeit leider vergriffen ! 

 

Kaffee 

 

22585 Collage-Kaffee 

 

Replikat nach alten Vorlagen,  

im geschmackvollen Holzrahmen, 

Applikationen zum Thema hinter Glas, 

zweidimensional aus Kunststoff,  

handbemalt,  

hinten integrierter Aufhänger aus 

Metall  

in einer Window-Verpackung mit 

sichtbarem Motiv 

 

28 cm breit 

34 cm hoch 

 

Kaffee-Collage 

 

 

22662 Kaffee-Collage Chocolat 

 

Replikat nach alten Vorlagen, im 

edlen Holzrahmen mit integrierten 

Aufhängern, Applikationen zum 

Thema Kaffe aus Kunststoff, innen 

hinter Glas, eingerahmt von einem 

Passpartout aus Canvas 

 

40 cm breit 

40 cm hoch 

 

 

Kaffee-Collage 

 

 

22663 Kaffee-Collage Etageren 

 

Replikat nach alten Vorlagen, im 

edlen Holzrahmen mit integrierten 

Aufhängern, Applikationen zum 

Thema Kaffe aus Kunststoff, innen 

hinter Glas, eingerahmt von einem 

Passpartout aus Canvas 

 

44 cm breit 

38 cm hoch 

 

 

Kaffee-Collage 

 



 

22664 Kaffee-Collage Mocca 

 

Replikat nach alten Vorlagen, im 

edlen Holzrahmen mit integrierten 

Aufhängern, Applikationen zum 

Thema Kaffe aus Kunststoff, innen 

hinter Glas, eingerahmt von einem 

Passpartout aus Canvas 

 

40 cm breit 

40 cm hoch 

 

 

Kaffee-Collage 

 

 

22665 Kaffee-Collage Cafe au Lait 

blaues Service 

 

Replikat nach alten Vorlagen, im 

edlen Holzrahmen mit integrierten 

Aufhängern, Applikationen zum 

Thema Kaffe aus Kunststoff, innen 

hinter Glas, eingerahmt von einem 

Passpartout aus Canvas 

44 cm breit 

38 cm hoch 

 

Kaffee-Collage 

 

 

22666 Kaffee-Collage Cafe au Lait 

 

Replikat nach alten Vorlagen, im 

edlen Holzrahmen mit integrierten 

Aufhängern, Applikationen zum 

Thema Kaffe aus Kunststoff, innen 

hinter Glas, eingerahmt von einem 

Passpartout aus Canvas 

44 cm breit 

38 cm hoch 

 

Kaffee-Collage 

 

 

22667 Kaffee-Collage Coffee 

 

Replikat nach alten Vorlagen, im 

edlen Holzrahmen mit integrierten 

Aufhängern, Applikationen zum 

Thema Kaffe aus Kunststoff, innen 

hinter Glas, eingerahmt von einem  

Passpartout aus Canvas 

52 cm breit 

36 cm hoch 

 

Kaffee-Collage 

 

 

39106 Kaffeemühle 

 

Replikat nach alten Vorlagen,  

Porzellankorpus,  

stabiler Stand auf Holzplatte 

Mahlwerk oben aus Guß, 

funktionsfähig 

Lade zum Auffangen des gemahlten 

Kaffee aus Holz 

 

11 cm breit 

22 cm hoch 

13 cm tief 

 

Kaffee-

Kaffeemühle 



 

42503 Tisch-Set Kaffee-Bohnen 

 

4er-Set, Korkplatte mit aufgezogenem 

Hochglanzfoto, abwaschbar, 

abgerundete Ecken, dazu vier 

Tassenuntersetzer 

38 x 28 cm / 9 x 9 cm 

 

Kaffee-Tisch-

Set 

 

 

42504 Tisch-Set Kaffee-Maschine 

 

4er-Set, Korkplatte mit aufgezogenem 

Hochglanzfoto, abwaschbar, 

abgerundete Ecken, dazu vier 

Tassenuntersetzer 

38 x 28 cm / 9 x 9 cm 

 

Kaffee-Tisch-

Set 

 

 

42505 Tisch-Set Kaffee-Tasse 

 

4er-Set, Korkplatte mit aufgezogenem 

Hochglanzfoto, abwaschbar, 

abgerundete Ecken, dazu vier 

Tassenuntersetzer 

38 x 28 cm / 9 x 9 cm 

 

Kaffee-Tisch-

Set 

 

 

42506 Tisch-Set Kaffee-Sack 

 

4er-Set, Korkplatte mit aufgezogenem 

Hochglanzfoto, abwaschbar, 

abgerundete Ecken, dazu vier 

Tassenuntersetzer 

38 x 28 cm / 9 x 9 cm 

 

Kaffee-Tisch-

Set 

 

 

05042 Samowar 

 

Originale, vollständig aus Metall, 

silberfarben, leicht unterschiedlich in 

Form und Größe  

 

ca. 50 cm hoch 

 

Tee 

 

05103 Tee-Spoons   

 

Originale, England, plated 

silberfarbig, überwiegend mit Wappen 

und Abzeichen, verschiedene Forme 

 

Tee 



 

05106 Teedosen versilbert 

 

Originale, England, 20er Jahre, 

silverplated, mit Gravuren, Deckel 

oben, zwei Formen 

 

Tee 

 

Alle angegebenen Preise gelten in EUR + Ust.  Lieferung erfolgt verpackungsfrei ab Lager Frankfurt/Main.     

Viele der gezeigten Artikel sind Unikate, Sonderstücke. Der Zwischenverkauf bleibt deshalb vorbehalten 

 


